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Notulen Dorpsraad Erp 
 

Datum vergadering      Tijdstip 
12-10-2017                   20.00u 

 
Deelnemers      
WG, FT, MV, LC, HK, MV, RK 

 

 

Afwezig  

 
1. Opening : Welkom aan onze buurtadviseurs van de gemeente Meierijstad. 

Tevens welkom aan AK namens CDA. 
 
AK:  
Betrokkenheid DR bij klankbordgroep inrichting weg Gemert-Erp is besproken. Er is namelijk 
een tegengeluid tov de mening van de klankbordgroep ontstaan waar CDA meer van wil 
weten. WG benadert T of hij meer weet over deelname klankbordgroep, wij staan daarin 
vermeld in notulen, maar zijn daar helemaal niet actief bij betrokken geweest.  
Andere vraag van AK is wat onze visie is op langere termijn, wat zijn onze speerpunten?  
Bolst en N616 hebben veel aandacht gehad dit jaar. Geprobeerd is om behoud 1e lijnszorg aan 
te kaarten voor Erp maar dit leeft nog onvoldoende binnen Erp. Waarschijnlijk omdat de 
voorzieningen nog te goed zijn. 
 
NH:  Leefbaarheid en woonvisie zijn kort benoemd. Idee is dat wij als dorpsraad de identiteit 
van Erp vaststellen. Waarom is Erp zo bijzonder in vergelijking met andere dorpen. Wat wil je 
behouden op lange termijn? Hoe kijk je aan tegen wonen en zorg en onderwijs? Benoem dit.  
 

2. Mededelingen   
FT:  
-Wil een wijkschouw organiseren voor eigen wijk. 
-Pakt het verzoek rondom de AED’s van de dorpsraad Keldonk op.  
-Tevens bespreekt hij het penningmeesterschap met MP. Per heden is FT weer
 penningmeester doordat MP is gestopt met de dorpsraad. 
-Voor wat betreft de werkgroep verkeersoverlast herinrichting N616; daar nemen FT en LC 
aan deel namens de Dorpsraad. 
 
NH:  
Bij een buurtschouw nemen de nieuwe buurtadviseur en de wijkbeheerder beiden deel.  
Laatste wijkschouw in Erp is alweer 2,5 jaar geleden geweest. 
Op Actielijst/actiepunt: wijkschouw organiseren. 
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3. Notulen vorige vergadering d.d. 7-9-2017: goedgekeurd. 
 

4. Actielijst: 
 
-Wijzigen beleidsvelden; volgende vergadering op de agenda ivm vertrek TK. 
 
-Bolst; bijeenkomst is maandag 9-10 geweest.  Voornamelijk positieve geluiden over 
bijeenkomst, wel jammer dat proces nog zo lang nog gaat duren door de wijziging van het 
bestemmingsplan. Misschien had men al meer concreet willen zien, maar positief dat alle 
partijen vertegenwoordigd waren en veel geïnteresseerde mensen (ongeveer 100) aanwezig 
waren. Dit was een goed begin, en in mei volgt een vervolgbijeenkomst. 
 
-Kermis; volgende kermisvergadering van de stichting is eind oktober. Nu nog niet veel over 
te zeggen. Na 2 jaar volgt een evaluatie over de stichting met de gemeente.  Het contract met 
de kermismeester moet opnieuw worden vastgelegd. Doordat mensen niet betalen komt 
stichting in gedrang met haar financiële huishouding. In sommige gevallen moet zelfs de 
deurwaarder ingeschakeld worden. 
Alle kermissen lopen verder over het algemeen goed. Harmoniseren van het beleid: doel is 
stichting voor heel Meierijstad, maar dit gaat voorlopig niet lukken doordat Schijndel en Sint-
Oedenrode vlak voor fusie 5-jarige contracten hebben gesloten waarbij gemeente kermissen 
organiseren.  
 
-Werkgroep nieuwjaarsreceptie: loopt via TK en MS. 
 
-Begraafplaats: is een gemeentelijke begraafplaats. WG heeft bij R aangekaart dat er een
 verzoek ligt om enkele paden te verharden. R speelt dit door binnen de gemeente. 
 
-Kandidaten DR: TK benaderen inzake voorstel kandidaat.  
 
-Bankje HJ-plein; parkeren tot de weg klaar is. Extra bankje voor op het HJ-plein aanvragen
 via leefbaarheidsbudget.   
 
-Avond prikken ivm updaten website; website beter neerzetten als een platform voor Erp, 
een verzamelpunt voor info mbt evenementen, info over contactgegevens verenigingen en 
stichtingen etc. Wensen inventariseren en doorgeven aan gemeente. 
Facebook beter inzetten, berichten pushen.  
Keldonk en Boerdonk hebben een soort link naar een eigen domeinnaam gemaakt.  
Afspraak is dat we volgende vergadering een half uur pakken om wensen mbt website op 
papier te zetten.  
 

5. Agenda 
 

 Evaluatie bijeenkomst De Bolst 9-10; is besproken bij actielijst. 

 Werkgroep verkeersproblematiek EBK, DR, e.a.; 
Vanuit EBK verwachten we nog meer aanmeldingen. RK heeft bij SK specifiek nagevraagd 
waarom reacties ondernemers uitblijven. Wordt vervolgd.  
Overigens is de laatste bijeenkomst inzake de problematiek op het Molentiend op het laatste 
moment afgezegd door de gemeente.  
 

 Inventarisatie evenementen Erp op verzoek gemeente; 
Lijst met evenementen is door ons opgesteld en rondgemaild aan EBK, verenigingen en Erpse 
krant met verzoek om aan te vullen. Daarna doormailen aan de gemeente.  

 Mail inzake AED’s Keldonk; pakt FT op zoals eerder besproken. 

 Inrichten HJ-plein, hoekje met waterpomp; Volgend jaar oppakken na inrichting weg. 
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 Deelname ‘kern met pit’ tbv Hertog Janplein? 
Je moet aan best veel eisen voldoen, waardoor het voor ons als DR moeilijk haalbaar is om 
een aanmelding te doen. HK pakt aanvraag verder op, evt via leefbaarheidsbudget. 

 Oprichten werkgroepje nieuwjaarsreceptie;  
 

6. Rondvraag 
- Zaterdag 21-10 uitnodiging receptie gilde;  

 
 

7. Wat kan er gepubliceerd worden uit deze vergadering?  
- 
 

8. Sluiting  
De eerstvolgende vergadering is donderdag 9 november 2017.  
 
 


